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Doplňte reakční schéma:
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c) produkt B je podroben kyselé hydrolýze za vzniku produktu C, jehož vzorec je uveden níže: 
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Pojmenujte oba hlavní produkty vznikající monosulfonací 1-nitronaftalenu při teplotě 200 °C po době delší, než je 12 h (podmínky pro termodynamicky kontrolovaný průběh reakce!). Napište schéma reakce včetně vznikajících meziproduktů.
(R)-1-Brom-1-fenylethan reaguje s jodidem draselným v acetonu. Napište mechanismus reakce a organický produkt správně pojmenujte.
Nakreslete strukturní vzorec kterékoliv reálně existující aminokarboxylové kyseliny.
Pojmenujte oba hlavní produkty vznikající monosulfonací 1-N,N-dimethylaminonaftalenu při teplotě 200 °C po době delší, než je 12 h (podmínky pro termodynamicky kontrolovaný průběh reakce!). Napište schéma reakce včetně vznikajících meziproduktů.
Seřaďte následující aminy od nejméně k nejvíce bazickému ve vodném prostředí: methylamin, tributylamin, 4-(trifluormethyl)-2-nitroanilin, di(dodec-1-yl)amin.
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